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I. rész: Szamitasi feladatok

1.

Széamitsuk ki az alabbi hatarértéket.

cos(z —1)—1
im
=1 In(x) + 2 —1

. Irjuk fel az f(x) = sin(arctan z) fiiggvény zo = 1 helyen vett érint6jének egyenletét.
. Mennyi az f(z) = (22 —1)/v/2? — 3x fiiggvény 2 és 3 kozé es6 darabja alatti teriilet?

. Adjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszer 6sszes megoldésat.

THYy+z=2
2v+3y+42=3
3x+4y +52=3

. Dontsiik el, hogy a kivetkezd vektorok linearisan fiiggetlenek-e R3-ben.
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. Mennyi az (1,3,5), (2,1,1) és (1,0, —1) vektorok altal feszitett paralelepipedon tér-

fogata?

I1. rész: Elméleti feladatok

7.

10.

11.

12.

Igaz-e, hogy ha egy sorozat konvergens, akkor monoton? Ha igaz, indokoljuk, ha
nem igaz, mutassunk ellenpéldat.

. Igaz-e, hogy ha f(x) és g(x) fiiggvényeknek létezik a hatarértéke az o pontban,

akkor az f + g fiiggvénynek is létezik a hatarértéke zo-ban? Ha igaz, indokoljuk és
adjuk meg a hatarértéket, ha nem igaz, mutassunk ellenpéldat.

. Adjuk meg annak a definiciojat, hogy az f(z) fliggvény az xy pontban derivalhato.

Mondjuk ki a Newton—Leibniz-tételt.

Legyen A k x [ méreti méatrix, B pedig m x n méretd matrix. Milyen feltétel esetén
értelmezett A - B? Adjuk meg, hogyan szamitjuk ki A - B elemeit.

A legfeljebb harmadfoku polinomok vektorterében alteret alkotnak-e azok a p(x)
legfeljebb harmadfoki polinomok, amelyeknek gyoke az 1, azaz amelyekre p(1) = 07
A valaszt indokoljuk.

Minden feladat 5 pontos. Az eredményes vizsgahoz mindkét részbdl kiilon-kiilon is leg-
alabb 9 pontot el kell érni.



